



2020年5月15日

各位

会社名 三愛石油株式会社
代表者名 取締役社長 塚原 由紀夫
(コード番号8097 東証第一部)
問合せ先 経理部長 野中英一
(TEL. 03-6880-3683)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月14日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

(1) サマリー情報1ページ 問合せ先責任者

【訂正前】 問合せ先責任者 (役職名) 経理部長 (氏名) 野中英一 TEL 03-6880-3183

【訂正後】 問合せ先責任者 (役職名) 経理部長 (氏名) 野中英一 TEL 03-6880-3683

(2) サマリー情報2ページ ※注記事項 (3) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

(3) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2020年3月期	71,000,000株	2019年3月期	71,000,000株
② 期末自己株式数	2020年3月期	<u>69,773,764株</u>	2019年3月期	1,225,532株
③ 期中平均株式数	2020年3月期	69,774,108株	2019年3月期	70,072,528株

【訂正後】

(3) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2020年3月期	71,000,000株	2019年3月期	71,000,000株
② 期末自己株式数	2020年3月期	<u>1,226,236株</u>	2019年3月期	1,225,532株
③ 期中平均株式数	2020年3月期	69,774,108株	2019年3月期	70,072,528株

(3) 添付資料4ページ

1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況 (財務活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果、使用した資金は40億62百万円となった。これは主に、長期借入金の返済および配当金の支払いによるものである。なお、使用した資金は前期比21億86百万円増加している。

【訂正後】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果、使用した資金は40億62百万円となった。これは主に、長期借入金の返済および配当金の支払いによるものである。なお、使用した資金は前期比21億86百万円減少している。

2. 訂正の理由

サマリー情報の「問合せ先責任者」および「発行済株式数（普通株式）」ならびに添付資料の「当期のキャッシュ・フローの概況」について、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

以 上